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Egyházközségi tájékoztató 
Vasárnap 
  17h 

Szentségimádás, Máltai imaóra lesz. 

Csütörtök A Máltai csoport gyűlése lesz a plébánián. 
Péntek 
 
    6.30h 
    7h-17h 
  17h 
  18h 

Elsőpéntek. Szokásos időben meglátogatjuk az 
otthon lévő időseket, betegeket. 
Szentmise 
Egész napos szentségimádás a kápolnában  
Imaóra Egyházközségünkért, betegekért, békéért 
Szentmise 

 

Egyéb 
Adventi időszakban vagyunk. Bátorítjuk a testvéreket, hogy 
ebben az időszakban imádsággal, elcsendesedéssel, jó 
elhatározásokkal és szentgyónásuk elvégzésével készüljenek 
Urunk születésének ünnepére.  
Folyamatos templomunkban a fűtési szezon. A templom téli 
fűtéséhez a főbejáratnál elhelyezett perselybe lehet 
hozzájárulni. Számítunk a testvérek szíves adományaira! 
Az otthon lévő idősek betegek karácsonyi gyóntatása, 
áldoztatása egyéni egyeztetés alapján lesz. Névvel, 
telefonszámmal jelenthetjük őket az irodában.  
Már előre hirdetjük, hogy adventi lelkigyakorlatunk december 
11-12-én, szerdán és csütörtökön este 6 órától lesz. Gyóntat és 
lelkigyakorlatos beszédet mond főtisztelendő Tomaskovity 
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Szabolcs atya, dusnoki plébániai kormányzó. Ezeken a napokon 
reggeli szentmise nem lesz.  
Megérkeztek a karácsonyi képeslapok. A középső asztalnál 
vagy az irodában vásárolhatunk belőlük 200ft-os áron. 
Szeretettel várjuk olyan jegyespárok jelentkezését, akik 2025-
ben szeretnének templomunkban házasságot kötni. Jelentkezni 
az irodában lehet H-P, 8-12h között.  
Karácsonyra készülve a Máltai csoport élelmiszergyűjtést 
hirdet a rászorulók javára. Elsősorban tartós, könnyen 
fogyasztható élelmiszerekre számítanak. Adományainkat 
elhelyezhetjük a gyűjtő kosarakba december 15-ig. Számítunk 
a testvérek szíves adományaira! 
Jövő vasárnap a délelőtti szentmise végén püspöki vendég 
érkezik, szeretettel várjuk a gyermekeket! 
A második adventi gyertyagyújtás szombaton este 17.30- kor 
lesz a templom előtti téren a Szent József kör szervezésében! 
Adventben a hajnali, rorate szentmisék hétfőtől péntekig, 
csütörtök kivételével reggel 6.30-kor kezdődnek a kápolnában. 
Az utána lévő agapéhoz süteményeket szívesen fogadunk.  
A szokásos adventi, jótékonysági vásár jövő vasárnap lesz a 
délelőtti szentmise után. 
Szeretettel várunk olyan fenyőfa felajánlásokat, amik 
alkalmasak lennének templomi, nagyméretű karácsonyfának. 
Adakozó szándékunkat jelezhetjük a sekrestyében vagy az 
irodában. A kivágást és a szállítást az önkormányzat vállalta. 
Már előre hirdetjük, hogy Egyházközségi batyus bált tartunk 
2025 január 11-én, szombaton este 7 órától a plébánia 
hittantermeiben. Belépő egy tálca sütemény vagy szendvics egy 
üveg üdítő és egy tombolatárgy amit te is szívesen megnyernél. 
Tombola 300ft. Gyermekek és lelkes felnőttek számára 
jelmezverseny is lesz! Szeretettel várjuk Egyházközségünk 
minden tagját!  



Szeretettel köszöntjük azokat, akik a héten ünneplik születés 
vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket! 
A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni! 

 
A hét ünnepei, szentjei 

Kedd Xavéri Szent Ferenc áldozópap- emléknap 
Péntek Elsőpéntek, Szent Miklós püspök- emléknap 
Szombat Szent Ambrus püspök és egyháztanító- emléknap 

 


